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Conform planului de  învăţământ, studenţii din anul 2 Masterat Bănci şi Pieţe de capital, curs de zi şi ID, urmează să efectueze practică la Societăţi de Intermediere Financiară (SSIF) sau la Fonduri de Investiţie, în domeniul disciplinei Gestiunea riscurilor.
Programa de practică  vizează următoarele domenii:

· strategii şi politici de investiţii promovate de SSIF sau fond;

· modul de organizare şi atribuţiile departamentelor de specialitate sau persoanelor responsabile;
· strategii ale analizei fundamentale şi ale analizei tehnice utilizate în managementul portofoliului de active financiare;

· metode şi modele de cuantificarea şi monitorizare a riscului investiţiei în active financiare;
· modele de evaluare a performanţei gestiunii portofoliilor;

· aspecte privind gestiunea riscurilor nediversificabile din portofoliul fondului sau a SSIF-lui;
În scopul atingerii obiectivului propus studenţilor li se recomandă să procedeze astfel:

· Să studieze materiale specifice privind misiunea SSIF-lui (fondului), obiectivele sale organizaţionale, politica de investiţie urmată, raportări privind rentabilitatea şi riscul;
· Să studieze structura organizatorică de ansamblu a SSIF-lui sau fondului de investiţie; rolul departamentelor în gestiunea portofoliului, evaluarea activelor financiare şi monitorizarea performanţei;
· Să se studieze principalele metode de măsurare şi gestiune a riscurilor (riscul de piaţă şi riscul de rată a dobânzii); 

· Să se studieze şi să se aprofundeze principalele metode şi strategii de selecţie a titlurilor în portofoliu pe baza analizei tehnice şi pe baza analizei fundamentale;

· Să se studieze principalele măsuri ale performanţei gestiunii portofoliului şi modul în care se ţine seama de acestea în recompunerea portofoliului.
Bibliografie:

Todea A., Investiţii, Editura Casa Cărţii de Stiinţă, Cluj-Napoca, 2008;

Dragotă V (coordonator), Gestiunea portofoliului, Editura Economică, 2009.

· Practica se efectuează  (n perioada  planificată de către conducerea facultăţii.(22 martie -15  mai  2010).
· Colocviul de practică  va avea loc în perioada  17 - 21 mai 2010  , la o dată ce se va comunica în timp util, începând cu ora 900, la Catedra de Finan(e,  sala 238.
· Se va (ntocmi un dosar de practică din care să rezulte parcurgerea acestor aspecte, concluziile studentului. Predarea dosarului de practică (însoţit de dischetă sau CD) va avea loc obligatoriu cu o zi înainte de susţinerea colocviului, la Catedra de Finanţe, cel tîrziu până la ora 1300
· Nota obţinută  va reflecta, conţinutul lucrării de practică, modul de susţinere a acesteia, precum şi  nivelul de însuşire a cunoştinţelor de specialitate.
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