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PROGRAMA ANALITICĂ

DISCIPLINA:  MANAGEMENTUL RISCURILOR BANCARE  - Practica în bănci
ANUL  2 BPC  – curs de zi  şi  ID
Conform planului de  învăţământ, studenţii din anul 2 Masterat Bănci şi Pieţe de capital, curs de zi şi ID, urmează să efectueze practică în bănci, în domeniul disciplinei Managementul riscurilor bancare.
Programa de practică  vizează următoarele domenii:

· politici de management a riscului bancar promovate de bancă;

· modul de organizare şi atribuţiile departamentelor de specialitate sau persoanelor responsabile, din centrala băncii sau unităţile sale operative, pe probleme de risc bancar;

· modelele şi respectiv indicatori folosiţi în evaluarea şi monitorizarea riscului bancar;

· aspecte metodologice şi practice privind implementarea Acordului Basel 2.
În scopul atingerii obiectivului propus studenţilor li se recomandă să procedeze astfel:

· Să studieze materiale specifice privind misiunea băncii, obiectivele sale organizaţionale globale, locul şi rolul ei în cadrul  sistemului bancar al ţării, poziţia pe piaţa bancară. Se vor analiza, în evoluţie şi comparativ cu întreg sistemul, principalii indicatori de  intermediere bancară .De asemenea se vor studia materialele în baza cărora banca îşi conturează şi implementează politicile sale de management privind performanţa şi riscul .
· Să studieze structura organizatorică de ansamblu a instituţiei bancare şi să facă o concisă caracterizare a componentelor acesteia ce au ca obiect administrarea riscurilor bancare. Se va insista pe  Comitetele de risc, pe Comitetul ALCO, pe departamentele/lucrătorii care au ca responsabilitate colaborarea cu instrumentele de sprijin (Centrala Incidentelor de Plăţi, Centrala Riscurilor Bancare, Biroul de Credite, Oficiul pentru Spălarea Banilor);
· Să  studieze modul concret  în care banca îşi defineşte profilul de risc şi să evalueze poziţia de risc a acesteia utilizând modelul CAAMPL precum şi recomandările din directivele europene de profil.
Să studieze problematica implementării modelelor de rating intern precum şi a utilizării modelelor statistico-matematice în practica managementului riscului bancar. Sunt vizate cu precădere : riscul de credit, riscul de piaţă (rata dobânzii,  cursul de schimb) şi riscul operaţional
· Să realizeze o analiză şi să formuleze concluzii privind problematica implementării în bancă a cerinţelor Acordului Basel 2 privind adecvarea capitalului. Să abordeze, în limita posibilităţilor, provocările Acordului Basel 3.
· Practica se efectuează  (n perioada  planificată de către conducerea facultăţii
· Colocviul de practică  va avea loc, la o dată ce se va stabili de către Conducerea facultăţii şi care se va comunica în timp util, începând cu ora 900, la Departamentul  de Finan(e,  sala 337.
· Se va (ntocmi un dosar de practică din care să rezulte parcurgerea acestor aspecte, concluziile studentului. Predarea dosarului de practică (însoţit de dischetă sau CD) va avea loc obligatoriu cu o zi înainte de susţinerea colocviului, la Departamentul de Finanţe, cel tîrziu până la ora 1300
· Nota obţinută  va reflecta, conţinutul lucrării de practică, modul de susţinere a acesteia, precum şi  nivelul de însuşire a cunoştinţelor de specialitate.
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