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PROGRAMA DE PRACTICĂ

la specializarea E-business

A. Obiectivele practicii
Practica masteranzilor din anul II, specializarea E-Business, profilată pe disciplinele de bază ale acestei specializări, se desfăşoară în firme şi organizaţii ce desfăşoară afaceri pe internet. Practica îşi propune să dezvolte competenţe specifice privind procesele de planificare, analiză şi proiectare în cadrul unei aplicaţii Web. 

Dezvoltarea unor abilităţi practice în utilizarea unor tehnologii IT destinate afacerilor pe Internet şi a metodelor de afaceri pe Internet, aplicarea metodologiilor consacrate reprezintă cerinţe esenţiale privind desfăşurarea acestei discipline. La sfârşitul acestei perioade, studenţii vor cunoaşte noţiunile care operează în afacerile pe Internet, vor stăpâni instrumentele specifice comerţului electronic şi vor putea identifica caracteristicile şi resursele necesare gestionării unei afaceri pe Internet.

Pe parcursul perioadei de documentare şi informare, studenţii vor întocmi un DOSAR DE PRACTICĂ, ce va cuprinde studiul desfăşurat la unitatea în care aceştia şi-au desfăşurat practica, împreună cu un model de construire sau generare de magazin virtual pentru o firmă.

Colocviul de practică va consta din evaluarea nivelului cunoaşterii de către studenţi a problematicii practicii şi evaluarea rezultatelor concretizate în generarea magazinului virtual pe care fiecare student îl propune.

Dosarele de practică vor respecta cerinţele de ţinută şi deontologie conform normelor emise de Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor.

Colocviul de practică se va desfăşura în concordanţă cu prevederile din structura anului universitar, stabilită anual de către Rectoratul Universităţii Babeş Bolyai.
B. Tematica programei
Programa de practică pentru masterul de Ebusiness se bazează pe următorii descriptori :

1.
Afaceri pe Internet: elementele de bază, concepte şi forme ale afacerilor pe Internet, modele de afaceri pe internet, evoluţia afacerilor, ansamblul activităţilor de afaceri pe internet şi impactul  acestora asupra societăţii, economiei digitale, tipurile de tranzacţii comerciale;

2.
Studierea impactului unei afaceri pe Internet asupra sistemului informatic din cadrul unei întreprinderi, infrastructura necesară;

3.
Studierea componentelor fundamentale ale unei aplicaţii pe Internet (din punct de vedere software: instrumente şi tehnici existente, protocoale, securitate şi sisteme de plăţi);

4.
Studierea diferitelor implicaţii juridice care pot să apară în cazul aplicaţiilor de e-business;

5.
Afacerile pe Internet în România. Tendinţe în ţară şi în lume;

6.
Analiza comparativă a unor modele de afaceri pe Internet;

7.
Tehnici de analiză şi proiectare: instrumente BPMN si  CASE moderne bazate pe UML;

8.
Tehnici de implementare unor aplicaţii de afaceri pe Internet: .NET, J2EE

Responsabil practică,



Director de departament,
Prof. univ. dr. Lucia Rusu 


Conf.dr. Gheorghe Silaghi
