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A tárgy teljesítése egy konkrét vállalatnál elkészített értékelési esettanulmánnyal történik. A hallgatóknak ki kell választaniuk az értékelendő vállalatot. A beadandó tanulmány elvárt terjedelme összesen kb. 35-45 oldal, amely az alábbi részekbıl tevődik össze:

· Cégbemutatás, környezetelemzés

A vállalkozás rövid bemutatása, környezetelemzés a STEEPLE analízis segítségével (5-8 oldal). 

· A vállalat mérete: ne legyen túl nagy, de túl kicsi sem, pl. ne egyszemélyes családi vállalkozás legyen, de ne legyen tőzsdén jegyzett nagyvállalat sem, optimális mérettartomány pl. foglalkoztatotti létszám alapján: 10-250 fő.

· Homogén termékszerkezet: elkerülendő az olyan vállalat, amelynek van ipari, kereskedelmi és szolgáltató tevékenysége is, törekedjünk arra, hogy lehetőség szerint minél homogénebb szerkezetű és lehetőség szerint termelő tevékenységet végző legyen az értékelendő cég.

· Jó, ha a cégnek van múltja. Legalább 4 lezárt üzleti évvel rendelkezzen.

· Jó, ha a cég piaci környezete stabil input és output oldalról egyaránt. Stabil beszállítók, több éves szerződések, biztos piaci helyzet.

· Jó, ha van jövőképe a cégnek: esetleg elfogadott hosszú távú gazdasági, pénzügyi terve.

· Jó, ha valós értékelési problémát találunk a terepen, pl.: potenciális vevő a láthatáron, privatizáció, kivásárlás, merger, aquisition, nagyberuházáshoz hosszú távú hitelfelvétel, stb…

· A múltbeli gazdálkodás elemzése pénzügyi mutatók segítségével

Vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet, hatékonyság elemzése megfelelő pénzügyi mutatószámok alapján (10-12 oldal) 

· Vállalatértékelési módszertani adaptáció

A múltbeli cash-flow alakulásának bemutatása, hozam-elırejelzés és tőkeköltség becslése többfázisú módszerrel (optimista, realista és pesszimista szcenárióra), cégérték-intervallum meghatározása, érzékenységvizsgálat

(20-25 oldal) 

· Értékelés
Az esettanulmányért szerezhető maximális pontszám 100, ami úgy áll össze, hogy: 

· Szakmai értékelés maximális pontszáma 85 pont, melyből az értékelési szituáció 5 pont, a környezeti modul 20 pont, a komplex vállalati átvilágítás 20 pont, a forgatókönyveken alapuló hozamelőrejelzés 25 pont és a vállalatértékelési módszertani adaptáció 15 pont.

· Szerkezet, külalak, irodalmi hivatkozások és források kezelése 5-5-5 pont, együttesen 15 pont.
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