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Conducerea modernă şi eficientă a întreprinderii trebuie să fie evaluată cu ajutorul unor criterii de performanţă financiară, care să vizeze, pe de-o parte, activitatea operaţională, iar pe de altă parte, activitatea financiară  propriu-zisă desfăşurată pe parcursul unei perioade de timp determinate, de obicei exerciţiul financiar. 

Pe lângă analiza poziţiei financiare, a performanţelor financiare şi a fluxurilor de trezorerie, un model de evaluare a activităţii întreprinderii, bazat pe punctaje, model care pune în evidenţă standingul financiar al întreprinderii, poate oferi informaţii mult mai complete despre ceea ce s-a întâmplat în mod real în întreprindere, întrucât de multe ori, în spatele profitului şi creşterii capitalurilor proprii se pot ascunde „inginerii contabile” care periclitează imaginea fidelă a averii acţionarilor.  

Cu ajutorul standingului financiar, managerii pot să se informeze în orice moment, de ce firma nu şi-a achitat datoriile faţă de furnizori, de ce nu şi-a achitat obligaţiile bugetare, care sunt cauzele care au condus la o lipsă de resurse băneşti etc.
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