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PROGRAMA DE PRACTICĂ

la specializarea Sisteme de asistare a deciziilor economice
A. Obiectivele practicii

Practica masteranzilor din anul II, specializarea Sisteme de asistare a deciziilor economice, profilată pe disciplinele de bază ale acestei specializări, se desfăşoară în firme şi organizaţii ce utilizează aplicaţii de asistare a deciziilor. Practica îşi propunere să formeze deprinderile de creare şi implementare a sistemelor de asistare a deciziilor, inclusiv a deciziilor de grup.

Cunoaşterea tehnologiilor informatice utilizate în cadrul sistemelor suport de decizie, precum şi principalele metodologii de analiză şi proiectare a acestora reprezintă cerinţe esenţiale privind desfăşurarea acestei discipline. La sfârşitul acestei perioade, studenţii vor avea cunoştinţele şi deprinderile practice legate de dezvoltarea unor aplicaţii în domeniul specific specializării.

Pe parcursul perioadei de documentare şi informare, studenţii vor întocmi un DOSAR DE PRACTICĂ, ce va cuprinde studiul desfăşurat la unitatea în care aceştia şi-au desfăşurat practica, împreună cu un model de analiză, proiectare şi implementare a unui sistem de asistare a deciziilor pentru o firmă.

Colocviul de practică va consta din evaluarea nivelului cunoaşterii de către studenţi a problematicii practicii şi evaluarea rezultatelor concretizate ȋn analiza, proiectarea şi implementarea sistemului suport de decizie. 

Dosarele de practică vor respecta cerinţele de ţinută şi deontologie conform normelor emise de Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor.

Colocviul de practică se va desfăşura în concordanţă cu prevederile din structura anului universitar, stabilită anual de către Rectoratul Universităţii Babeş Bolyai.

B. Tematica programei

Programa de practică pentru masterul de Sisteme de asistare a deciziilor economice se bazează pe următorii descriptori :

· Sistemele de asistare a deciziilor ; Decizii şi procese decizionale; modele de decizii; modele decizionale utilizate în întreprinderi; 

· Modelarea şi analiza sistemelor suport pentru decizii; Modele statice şi dinamice; Analiza în condiţii de certitudine, incertitudine şi risc; Diagramele de influenţă; Analiza deciziilor în cazul unor alternative multiple; 

· Sisteme suport de decizie inteligente; 

· Sistemele OLAP –sisteme suport de decizie moderne; Locul OLAP în istoria evoluţiei sistemelor suport de decizie; evoluţia lor; relaţia dintre depozitele de date şi sistemele OLAP; Arhitectura şi proiectarea sistemelor OLAP; 

· Sisteme suport de decizie pentru decizii de grup (GDSS); 

· Relaţia sistemelor suport de decizie cu ERP-urile; 

· Relaţia sistemelor suport de decizie cu Data mining şi cu agenţii inteligenţi.
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