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PROGRAMA ANALITICĂ
Practică din disciplina MANAGEMENTUL PRODUCŢIEI

Anul II, Specializarea management – forma de învăţământ: zi şi ID

Conform planului de învăţământ studenţii din anul II îşi desfăşoară practica de vară în cadrul disciplinei „Managementul producţiei”.
Lucrarea de practică reprezintă rezultatul final al stagiului de practică efectuat la întreprinderea aleasă, având următoarea structură recomandată:
I. Prezentarea generală a întreprinderii:

· Prezentarea generală a firmei alese. Structura proprietarilor, forma juridică. Prezentarea activităţii economice (actul de constituire, cod CAEN). Locul şi rolul întreprinderii în sectorul industrial. Clientelă, parteneri, furnizori şi competitori. Competenţe esenţiale. Viziunea şi misiunea firmei. Strategia organizaţională (în cazul constatării lipsei acestora, prezentarea viziunii, misiunii şi a strategiei recomandate).

· Structura organizatorică.
· Locul funcţiei de producţie în cadrul întreprinderii. Relaţia acesteia cu celelalte funcţii organizaţionale. În unele cazuri: locul şi rolul subunităţii/compartimentului de producţie în cadrul funcţiei de producţie şi în cadrul întreprinderii.
 II. Determinarea tipului de producţie, caracteristicile produsului, respectiv a procesului de producţie.
· Caracterizarea produsului şi a procesului de producţie (portofoliul de produse fabricate, grupe de produse, servicii ataşate; identificarea proceselor de producţie şi a etapelor acestora, amplasarea staţiunilor de producţie, parametrii tehnologici).
· Intrările procesului de producţie (input): resurse utilizate, tehnologie, capacităţi disponibile, resurse umane şi participarea acestora în procesul de producţie. Politici de gestiune a stocurilor.  

· Prezentarea detaliată a procesului de producţie. Părţile componente ale procesului de producţie şi punctele de conexiune între acestea. 
· Prezentarea sistemului de circulaţie a documentelor privind procesul de producţie, sincronizarea acestuia cu circuitul resurselor materiale. 

· Interviu personal (cu cel puţin unul dintre următorii: managerul de vârf, managerul de producţie, recomandate: şef atelier sau manageri ai celorlalte funcţii organizaţionale cu influenţă majoră asupra procesului de producţie). 

III. Planificarea producţiei 

· Prezentarea şi caracterizarea cererii de pe piaţă pentru fiecare tip de produs fabricat (pe baza datelor istorice săptămânale – 2 ani sau de la înfiinţare).  Previzionarea cererii pe baza datelor istorice, a comenzilor existente, a tendinţelor ale pieţei, a strategiei organizaţionale etc. (pentru următoarea săptămână, lună şi/sau an)
· Prezentarea efectelor financiare şi nonfinanciare potenţiale ale cererii asupra  funcţionării întreprinderii.

· Procedee de planificare şi utilizarea acestora (comenzi nesatisfăcute sau neînregistrate). Replanificarea (dacă este cazul) acestor procedee.
· Planificarea capacităţilor de producţie.
· Planificarea managementului stocurilor de materiale.
· Planificarea sistemelor de transport utilizate.
· Organizarea şi planificarea resurselor umane. Productivitatea muncii, indicatori, norme.
· Concluzii, propuneri.
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