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I. Informaţii generale despre curs, seminar, lucrare practică sau laborator

Titlul disciplinei: PRACTICĂ INGINERIE FINANCIARĂ 
Codul: EMF 384
Numărul de credite: 9
Locul de desfăşurare: Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor
 

Programarea în orar a activităţilor: Conform orarului afişat la sediul facultăţii.   

II. Informaţii despre titularul de curs, seminar, lucrare practică sau laborator

	Numele şi prenumele
	Titlul ştiinţific
	Adresa de e-mail
	Ore de audienţă

	Horia TULAI
	Conf. univ.dr.
	horea.tulai@econ.ubbcluj.ro
	2 ore săptămânal


III. Descrierea disciplinei:
Obiectivele cursului/disciplinei: 
Practica se desfăşoară în societăţi de administrare a fondurilor de investiţii, societăţi de servicii de investiţii financiare.

Obiectivul practicii îl constituie:
· Însuşirea mecanismelor şi operaţiunilor oferite companiilor de piaţa de capital ca alternativă de finanţare, avantajele cotării la bursă;

· Familiarizarea masteranzilor cu problematica analizei bursiere, a obligaţiilor de raportare şi publicitate ale companiilor listate la bursă;

· Fundamentarea bazei ştiinţifice a masteranzilor pentru formarea unui raţionament profesional autentic în sfera conţinutului şi implementării guvernanţei corporative.

Conţinutul disciplinei – Programa analitică:
1. Prezentarea societăţii de administrare a investiţiilor/societăţii de servicii de investiţii financiare (statut şi contract de societate; structura acţionariatului; organizare pe compartimente funcţionale, teritorială, cota de piaţă deţinută).
2. Situaţia financiară: bilanţ, cont de profit şi pierdere; capital.
3. Politica investiţională pe piaţa financiară: structura portofoliilor deţinute, politica de alocare a capitalului, metode şi tehnici de analiză bursieră folosite, baze de date utilizate.
4. Produse şi servicii oferite investitorilor: activităţi derulate, tarife şi comisioane.
5. Cooperare cu instituţiile pieţei şi cu societăţi similare: cadrul de reglementare, obligaţii de raportare şi publicitate.

Competenţele dobândite prin absolvirea disciplinei:

      Masteranzii vor dobândi după parcurgerea acestei discipline următoarele competenţe:

· Abilitatea de a elabora şi interpreta rezultatele unei analize de piaţă a companiilor listate, utilizând instrumentele analizei tehnice şi fundamentale;

· Cunoaşterea şi capacitatea de a utiliza instrumentele, tehnicile şi metodele de gestionare a riscurilor specifice investiţiilor financiare şi non-financiare;

· Capacitatea de a întomi un plan şi o strategie vizând recurgerea la mecanismele şi produsele pieţei de capital ca alternativă de finanţare;

· Capacitatea de a înţelege, întocmi şi implementa cerinţele guvernanţei corporative, în vederea maximizării averii acţionarilor.

Practica este inclusă în planul de învăţământ pentru a asigura dobândirea din partea studenţilor masteranzi a deprinderilor necesare înţelegerii şi operării cu aspectele practice  şi care să-i formeze în profesiile de: analist financiar, trader, consultant în investiţii.
IV. Bibliografia obligatorie:

Tulai Horia, Pieţe financiare, Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2004

 (Modalităţi de accesare - Biblioteca FSEGA, Biblioteca Central Universitară „Lucian Blaga” Cluj-Napoca)

V. Modul de evaluare:

Evaluarea practicii se va face cu note în funcţie de conţinutului dosarului de practică, modul de susţinere şi a aprecierilor făcute de reprezentanţii societăţii de administrare a investiţiilor/ societăţii de servicii de investiţii financiare.
VI. Detalii organizatorice, gestionarea situaţiilor excepţionale:

Masteranzii  sunt solicitaţi să întocmească câte un proiect pe disciplină conform programei de mai sus şi să le predea la Catedra de Finanţe la datele ce vor fi anunţate în fiecare an universitar. 
Şef de catedră







Responsabil practică:

Prof.dr. Ioan Nistor                 
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