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CATEDRA DE FINANŢE

MASTERAT :   FISCALITATE

ANUL UNIV. 2011 - 2012
PROGRAMA ANALITICĂ
DISCIPLINA:  Fiscalitatea directă, Fiscalitatea indirectă 
ANUL  2 FISCALITATE  – curs de zi
Conform planului de  învăţământ, studenţii din anul 2 Masterat Fiscalitate, curs de zi, urmează să efectueze (la alegere) un stagiu de practică la Direcţia Generală a Finanţelor Publice, Direcţiile de Impozite şi Taxe Locale din cadrul primăriilor, Societăţi de consultanţă financiară-fiscală, societăţi comerciale.

Programa de practică  vizează următoarele domenii:

1. Direcţia Generală a Finanţelor Publice:

► structură organizatorică, departamente, atribuţii, reponsbilităţi; ► aspecte legale ce ţin de asieta fiscală speciifice, diferitelor impozite şi taxe; ► analiza încasărilor din impozite şi taxe pe ultimii cinci ani; ► evidenţierea tendinţelor înregistrate în ultimii cinci ani; ► analiza presiunii fiscale; ► efecte şi consecinţe ale încasărilor din impozite şi taxe; ► analiza evaziunii fiscale: acţiuni de control derulate, sume atrase suplimentare, constatări pe categorii de impozite şi taxe, cazuistică; ► direcţii şi soluţi de îmbunătăţire a activităţii.
2. Direcţiile de Impozite şi Taxe Locale din cadrul primăriilor:

► structură organizatorică, departamente, atribuţii, reponsbilităţi; ► aspecte legale ce ţin de asieta fiscală, speciifice diferitelor impozite şi taxe locale; ► analiza încasărilor din impozite şi taxe pe ultimii cinci ani; ► evidenţierea tendinţelor înregistrate în ultimii cinci ani; ► analiza presiunii fiscale; ► efecte şi consecinţe ale încasărilor din impozite şi taxe; ► prezentarea şi analiza rămăşitelor fiscale; ► direcţii şi soluţi de îmbunătăţire a activităţii.
3. Societăţi de consultanţă financiară-fiscală:

► structură organizatorică, departamente, atribuţii, reponsbilităţi; ► aspecte legale ce ţin de asieta fiscală, specifice diferitelor impozite şi taxe; ► prezentarea şi analiza declaraţiilor fiscale; ► analiza  impozitelor şi taxelor pe ultimii cinci ani; ► evidenţierea tendinţelor înregistrate în ultimii cinci ani; ► analiza presiunii fiscale; ► efecte şi consecinţe ale încasărilor din impozite şi taxe; ► prezentarea şi analiza actelor de consultanţă fiscală; ► direcţii şi soluţi de îmbunătăţire a activităţii

4. Societăţi comerciale:

► obiect de activitate, date de identificare; structură organizatorică, departamente, atribuţii, reponsbilităţi; ► aspecte legale ce ţin de asieta fiscală, specifice diferitelor impozite şi taxe; ► prezentarea şi analiza declaraţiilor fiscale; ► analiza  impozitelor şi taxelor pe ultimii cinci ani; ► evidenţierea tendinţelor înregistrate în ultimii cinci ani; ► analiza presiunii fiscale; ► efecte şi consecinţe ale încasărilor din impozite şi taxe.
· Practica se efectuează  (n perioada  planificată de către conducerea facultăţii, conform structurii anului universitar.
· Colocviul de practică  va avea loc, la o dată ce se va comunica în timp util, începând cu ora 900, la Catedra de Finan(e,  sala 238.
· Se va (ntocmi un dosar de practică din care să rezulte parcurgerea acestor aspecte, concluziile studentului. Predarea dosarului de practică (însoţit de dischetă sau CD) va avea loc obligatoriu cu o zi înainte de susţinerea colocviului, la Catedra de Finanţe, cel tîrziu până la ora 1300
· Nota obţinută  va reflecta, conţinutul lucrării de practică, modul de susţinere a acesteia, precum şi  nivelul de însuşire a cunoştinţelor de specialitate.

Şef de catedră







Responsabil de  practică,



Prof.dr. Ioan Nistor 






Conf.univ.dr. Adrian Mihai INCEU
