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PROGRAMA STAGIULUI DE CERCETARE
la specializarea Sisteme de asistare a deciziilor economice
A. Obiectivele stagiului

Stagiul de cercetare-documentare din anul II, specializarea Sisteme de asistare a deciziilor, este profilat pe disciplinele de bază ale acestei specializări, se desfăşoară în firme şi organizaţii ce proiectează sau utilizează aplicaţii suport de decizie. Acest stagiu îşi propune să dezvolte competenţe specifice pentru munca de cercetare în domeniul sistemelor de asistare a deciziilor.
 Pe parcursul perioadei de documentare şi informare, studenţii vor întocmi un STUDIU DE CAZ la unitatea în care aceştia şi-au desfăşurat practica.

Raportul de cercetare va respecta cerinţele de ţinută şi deontologie conform normelor emise de Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor.

Indrumarea şi evaluarea muncii de cercetare se vor realiza în etapele stabilite conform structurii anului universitar, decis de conducerea Universităţii Babeş-Bolyai.

B. Tematica programului de cercetare documentare

Raportul de cercetare  (obligatoriu în formă scrisă, având o tehnoredactare îngrijită) care se va prezenta comisiei de evaluare trebuie să cuprindă următoarele elemente :

1. Analiza mediului de afaceri studiat, domeniu specific sistemului de asistare a deciziilor parte centrală a raportului de cercetare, incluzand :
a. Stakeholderi si cerințe de business ale acestora

b. Analiza domeniului, identificarea cerintelor functionale și non-functionale pentru sistemul de asistare a deciziilor

c. Sisteme de asistare a deciziilor concurente, posibile de aplicat pentru cerințele identificate (analiza SWOT)

2. Aspecte ale procesului de dezvoltare software

3. Proiectarea si dezvoltarea sistemului de asistare a deciziilor

4. Implementarea in cadrul companiei a sistemului de asistare a deciziilor

5. Aspecte legate de eficientizarea muncii in domeniul studiat, ca urmare a implementarii SIAD-ului

La realizarea raportului de cercetare si a lucrarii de disertatie se va tine seama si de ghidul specific de realizare a lucrarilor de disertatie in domeniul Informatică Economică, disponibil la adresa: http://www.econ.ubbcluj.ro/documente/Regulament_licenta_IE_afisat.pdf 
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