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I. Consideraţii generale:

Practica în producţie a studenţilor anului III, învăţământ de zi, secţia Finanţe-Bănci se desfăşoară în societăţi comerciale de asigurare în perioada  mai-iunie 2010 Scopul practicii îl constituie cunoaşterea modului de organizare a societăţilor de asigurări şi a mecanismului asigurărilor de bunuri, persoane, financiare şi de răspundere civilă.

Rezultatele practicii vor fi concretizate în dosarul de practică şi se vor finaliza printr-un colocviu susţinut în faţa titularului disciplinei Asigurări.

Pe parcursul practicii studenţii vor respecta programul de muncă al unităţii, în cadrul fondului de timp de 6 ore pe zi. 

II. 
Conţinutul programei de practică:

1. Prezentarea societăţii de asigurare:

· statut şi contract de societate;

· structura acţionariatului;

· organizare:

a) pe compartimente funcţionale;

b) în teritoriu;

· bilanţ şi cont de profit şi pierdere (pe ultimii trei ani );

· marja de solvabilitate;

· politica de plasamente;

· program de reasigurare.

2. Portofoliu de produse:

· tipuri de asigurări încheiate;

· cota de piaţă în evoluţie pe ansamblul societăţii şi sucursală, unde se efectuază practica;

· alegerea de la fiecare categorie legală al unui produs de asigurare promovat şi prezentarea condiţiilor de asigurare, tarifelor de prime, a mecanismului de subscriere;

· distribuţie: agenţi, brokeri, acorduri încheiate cu bănci, comercializare online, telemarketing; 

3. Studii de caz, în număr de 4 (asigurări de bunuri, persoane, financiare şi răspundere civilă, unul din fiecare ramură de asigurare la alegerea studentului şi a informaţiilor puse la dispoziţia sa, dintre care unul - asigurare externă), vor fi redate pornind de la situaţiile reale, astfel:
· prezentare caz (împrejurări, părţi implicate, reflectare în dosarul de daună respectiv referatul de plată a indemnizaţiei de asigurare);

· constatare (organe de competenţă, acte întocmite);

· evaluare daună;

· stabilirea despăgubirii respectiv sumei datorate de asigurător;

Studiile de caz vor fi ilustrate cu documente şi se vor formula concluziile ce se impun.

Se recomandă participarea studentului, cu acordul instituţiei de asigurare la care  efectuază practica, în comisiile de constatare a unor cazuri asigurate.

III. 
Susţinerea colocviului.



În vederea desfăşurării colocviului studenţii depun la Catedra de Finanţe dosarul de practică cu cel putin doua zile inainte de sustinerea colocviului, cu viza unităţii şi aprecierea scrisă din partea societăţii de asigurări. 

Colocviul se va desfăşura la data anuntata în sala 317 la Catedra de Finanţe.
 Studen(ii care fac practic( (n localitatea de domiciliu (alta dec(t Cluj) pot sus(ine colocviul de practic( (n sesiunea de restanţe din luna  septembrie 2010 (dată stabilită de către secretariatul facultăţii).
Evaluarea practicii se va face cu note în funcţie de conţinutul dosarului de practică, modul de susţinere a studiilor de caz şi a aprecierilor făcute de reprezentanţii societăţii de asigurare.
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