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OBIECTIVUL CURSULUI

Cursul se adreseaza studenţilor anului III, specializarea SPE, a Facultăţii de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor. 
Acest curs are caracter opţional şi se finalizează prin examen scris şi oral.

Obiectivul acestui curs: Cursul îşi propune prezentarea unor metode matematice privind rezolvarea unor modele matematice asociate diverselor fenomene economice.

Programa analitică
Capitolul I.  Programare liniară.

Forma standard si forma canonica a unei probleme de programare liniară. Clasificarea soluţiilor. Teoremele fundamentale ale programării liniare. Metode de rezolvare a unei probleme de programare liniară. Algoritmul simplex de rezolvare a problemelor de programare liniară. Aplicaţii la rezolvarea unor probleme economice.

Capitolul II.  Dualitatea în programarea liniară.
Probleme duale nesimetrice si simetrice. Teorema dualitatii. Rezolvarea simultană a unui cuplu de probleme duale. Interpretarea economică a dualităţii.

Capitolul III.  Problema transporturilor.

Formularea problemei. Modelul matematic. Metode de determinare a unei soluţii iniţiale de bază. Criteriul de optimalitate. Degenerarea în probleme de transport. Aplicaţii la rezolvarea unor probleme economice.
Probleme de transport cu capacităţi limitate: formularea problemei, modelul matematic, determinarea unei soluţii iniţiale de bază, criteriul de optimalitate. Aplicaţii economice. 

Problema distribuirii sarcinilor: formularea problemei, determinarea unei soluţii iniţiale de bază, criteriul de optimalitate. Rezolvarea unor probleme economice.

Capitolul IV.  Reoptimizarea şi parametrizarea în programarea liniară.

Reoptimizare: cazul modificării vectorului ,,cost”, cazul modificării vectorului ,,cerere”, cazul modificării unui vector coloană (linie) din ,,matricea tehnologică”, cazul adaugării de noi vectori coloană (linie) la ,,matricea tehnologică”.

Parametrizare: parametrizarea vectorului ,,cost”, parametrizarea vectorului ,,cerere”.
Probleme de transport parametrice: cazul parametrizării matricei cheltuielilor unitare, cazul parametrizării cantităţilor necesare, a cantităţilor disponibile, a cantităţilor necesare si disponibile.

Probleme de transport cu centre intermediare
Capitolul V.  Teoria grafelor.

Concepte fundamentale orientate. Rezolvarea unor probleme economice folosind: metoda drumurilor optime într-un graf, metoda drumului critic, metoda reţelelor de transport, metoda drumurilor şi circuitelor hamiltoniene. Concepte neorientate într-un graf. Arbori. Aplicaţii.

EVALUAREA

· se face prin examen sris şi oral. Ponderea din nota finala este: 70% examen scris şi oral, 30% activitatea studentului pe parcursul întregului semestru.
BIBLIOGRAFIE
1. Boldur – Lăţescu, G., Săcuiu, I., Ţigănescu, E., Cercetare operaţională cu aplicaţii în economie, E.D.P., Bucureşti, 1979.
2. Ionescu, N., Dinescu, C., Săvulescu, B., Probleme de cercetari operaţionale, E.D.P., Bucureşti, 1972.
3. Maliţa, M., Zidăroiu, C., Matematica organizării, Editura Tehnică, Bucureşti, 1971.
4. Mihăilă N., Popescu, C., Matematici speciale aplicate in economie, E.D.P., Bucureşti, 1978.
5. Mihoc, GH., Ştefănescu, A., Programarea matematică, E.D.P., Bucureşti, 1973.
6. Mihoc, I., Matematici aplicate în economie, Fasc. a III-a, Lito. Univ. ,,Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, 1985.
7. Purcaru, I., Elemente de algebră şi programare liniară, Editura Ştiinţifică şi Enciclopedică, Bucureşti, 1982.

8. Rusu, I., Mihoc, I., Matematici aplicate în economie, Fasc. a II-a, Lito. Univ. ,,Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, 1979.

9. Zidăroiu, C., Programare liniară, Editura Tehnică, Bucureşti, 1983.

