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PROGRAMA ANALITICĂ
DISCIPLINA:  TEHNICA BANCARĂ  - Practica în bănci
ANUL  2FB  – curs de zi  şi  2FB  - ID
Conform planului de  învăţământ studenţii din anul 2 FB curs de zi şi ID, urmează să efectueze practică în bănci.

Programa de practică  pentru bănci vizează 3 mari domenii:

· modul de organizare şi conducere a activităţii, în centrala băncii sau unităţile sale operative;

· tehnica operaţiunilor bancare şi respectiv procesarea documentelor de bancă;

· gestiunea financiară în bănci -  indicatorii de risc şi de performanţă  bancară.

În scopul atingerii obiectivului propus studenţilor li se recomandă să procedeze astfel:

· Să studieze Statutul băncii, Regulamentul de ordine interioară şi orice alte materiale specifice din care poate obţine informaţii privind misiunea băncii, obiectivele organizaţionale globale ale instituţiei bancare, locul şi rolul ei în cadrul  sistemului bancar al ţării, poziţia pe piaţa bancară;

· Să studieze structura organizatorică de ansamblu a instituţiei bancare şi să facă o concisă caracterizare a acesteia;

· Să  studieze modul concret de organizare şi conducere a activităţii în unitatea operativă bancară în care se prestează practica, descriind compartimentele funcţionale, centrele de responsabilitate, categoriile de personal şi atribuţiile de serviciu ale acestora. Se vor descrie relaţiile în şi dintre compartimente, cele cu verigile ierarhic supra şi subordonate, sarcinile ce revin principalelor categorii de posturi. Se vor contura fluxurile informaţionale – pe orizontală şi pe verticală – ce ţin de înfăptuirea procesului decizional în bănci;

· Să  studieze modul concret de organizare a activităţii la nivelul resortului operativ, respectiv a celui de creditare, de decontări şi a celui de tezaur-casierie. Se vor cunoaşte principalele lucrări ale zilei şi fluxul de realizare a acestora, inclusiv documentele operative şi circuitul lor intern, modul de exercitare a controlului operativ-curent şi a celui ulterior;

· Să studieze modul de înfăptuire a operaţiunilor bancare prin a cerceta tehnica de realizare a fiecărui tip de operaţiune în parte şi anume: - deschiderea de conturi bancare; - constituirea de depozite bancare; - operaţiuni de primire şi eliberare de numerar; - operaţiuni cu valută şi mijloace de plată străine, inclusiv cele privind casele de schimb; - operaţiuni cu carduri; - operaţiuni de creditare pe termen scurt, mediu şi lung; - viramente prin conturi deschise clienţilor; - viramentele intra şi  interbancare, inclusiv compensaţia; - viramentele privind  trezoreria, cât şi pentru pensii, sănătate, alte contribuţii ; - operaţiuni de mandat interbancar; -decont(rile privind tranzac(iile efectuate de clien(ii b(ncii pe piaţa de capital; operaţiuni privind titlurile de stat; - transferurile internaţionale etc.

      Notă – funcţie de specificul băncii , se vor trata cu prioritate produsele şi serviciile

      personalizate pe care aceasta le livrează clienţilor lor, cu deosebire cele bazate pe sisteme

      electronice.

· Să studieze problematica gestiunii financiare în bănci, în care scop este necesar a cunoaşte activul şi pasivul băncii, veniturile şi cheltuielile sale, provizioanele de risc,  rezultatele financiare şi modul de repartizare a acestora. Interesează nu atât sumele, cât natura informaţiei cu privire la nivelul fondurilor, sub aspectul surselor şi plasamentelor, ordonarea lor în bilanţ pe activ şi pasiv, structura cheltuielilor şi veniturilor, conţinutul situaţiilor anuale şi a contului de profit şi pierderi, principalii indicatori de performanţă şi risc folosiţi în analiza rezultatelor. 

Notă: Studenţii vor putea folosi orice alte informaţii ce privesc gestiunea financiară în bănci,

 performanţa centrelor de profit şi să construiască indicatori personalizaţi prin care să 

caracterizeze eficienţa activităţii unităţii bancare la care efectuează practica. 

· Se recomandă a se simula exemple din practica bancară  folosind date apropiate de realitate.

· Practica se efectuează  (n perioada  planificată de către conducerea facultăţii.( iunie -  iulie 2011).
· Se va (ntocmi un dosar de practică din care să rezulte parcurgerea acestor aspecte, concluziile studentului. Predarea dosarului de practică (însoţit de dischetă sau CD) va avea loc obligatoriu cu o zi înainte de susţinerea colocviului, la Catedra de finanţe, cel tîrziu până la ora 1300
· Colocviul de practic(  va avea loc în luna Iulie, în zilele de  colocviu programate de către Conducerea facultăţii  , începând cu ora 900. la Catedra de Finan(e,  sala 337.

· Studenţii care efectuează practic( (n localitatea de domiciliu (alta dec(t Cluj- Napoca) sau cei care din diverse motive nu se pot prezenta în luna Iulie, pot sus(ine colocviul în luna  Septembrie 2012, (în perioada sesiunii de restanţe) la  data programată de către conducerea  facultăţii începând cu ora 900, la Catedra de Finan(e,  sala 337. Dosarul se predă cu o zi înainte, până la ora 1300
· Nota obţinută  va reflecta, conţinutul lucrării de practică, modul de susţinere a acesteia, precum şi  nivelul de însuşire a cunoştinţelor de specialitate.

· Lucrări  utile recomandate a fi consultate:
1. Cristea Mirela,Oana Gherghinescu,Veronel Avram, Gestiune şi contabilitate bancară. Edit.Universitaria Craiova, 2009
2. Dedu Vasile, Enciu Adrian,Ghencea Stănel, Produse şi servicii bancare.Corporate şi retail bancar. Editura ASE Bucureşti 2008.
3. Socol Adela, Contabilitatea şi gestiunea societăţilor bancare. ( cap 5-9 şi 14) Editura Economică 2005
4. Spulbăr Cristi,Nanu Roxana, Oana Gherghinescu, Economie monetară şi bancară. 
(cap 6-9). Edit.Universitaria Craiova, 2009
5. Ioan Trenca, Tehnica bancară, Ed 3-a. Casa Cărţii de Ştiinţă Cluj-Napoca.2008

6. Ioan Trenca,Metode şi tehnici bancare, Ed 3-a. Casa Cărţii de Ştiinţă Cluj-Napoca.2006

7. Ioan Trenca (coord),Transferuri bancare., (cap 2, 5) .Edit Risoprint Cluj-Napoca 2007.
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