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MODELARE MATEMATICA

Capitolul I.  Proces de modelare matematică
Etapele unui proces de modelare matematică.  Modele obtinute prin simpla transcriere in limbaj matematic. Modele din dinamica populatiilor.
Capitolul II.  Programare liniară
Forma standard si forma canonica a unei probleme de programare liniară. Clasificarea soluţiilor. Teoremele fundamentale ale programării liniare. Metode de rezolvare a unei probleme de programare liniară. Algoritmul simplex de rezolvare a problemelor de programare liniară. Aplicaţii la rezolvarea unor probleme economice.

Capitolul III.  Dualitatea în programarea liniară
Probleme duale nesimetrice si simetrice. Teorema dualitatii. Rezolvarea simultană a unui cuplu de probleme duale. Interpretarea economică a dualităţii.
Capitolul IV.  Problema transporturilor
Formularea problemei. Modelul matematic. Metode de determinare a unei soluţii iniţiale de bază. Criteriul de optimalitate. Degenerarea în probleme de transport. Aplicaţii la rezolvarea unor probleme economice.
Probleme de transport cu capacităţi limitate: formularea problemei, modelul matematic, determinarea unei soluţii iniţiale de bază, criteriul de optimalitate. Aplicaţii economice. 

Problema distribuirii sarcinilor: formularea problemei, determinarea unei soluţii iniţiale de bază, criteriul de optimalitate. Rezolvarea unor probleme economice.

Capitolul V.  Reoptimizarea şi parametrizarea în programarea liniară
Reoptimizare: cazul modificării vectorului ,,cost”, cazul modificării vectorului ,,cerere”, cazul modificării unui vector coloană (linie) din ,,matricea tehnologică”, cazul adaugării de noi vectori coloană (linie) la ,,matricea tehnologică”.

Parametrizare: parametrizarea vectorului ,,cost”, parametrizarea vectorului ,,cerere”.
Probleme de transport parametrice: cazul parametrizării matricei cheltuielilor unitare, cazul parametrizării cantităţilor necesare, a cantităţilor disponibile, a cantităţilor necesare si disponibile.

Probleme de transport cu centre intermediare
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